
Результаты анкетирования студентов 1 курса 

Специальность 44.02.02 Преподавание в начальных классах

28% 

50% 
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Где Вы проживаете? 

в общежитии  

с родителями  

снимаю жильё 

11% 

42% 35% 

13% 

Каким образом Вы узнали информацию 
о колледже? 

в средствах массовой 
иформации  

в сети Интернет 

на сайте колледжа 

другие источники 
информации 
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2% 
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Почему Вы выбрали именно наш 
колледж? 

здесь дают хорошее 
образование 

он ближе других расположен 
к дому 

знакомые посоветовали 

слышал о нём много 
хорошего  

65% 

35% 

Устраивают ли Вас условия, созданные в 
помещениях колледжа? 

устраивают полностью 
(недостатков нет)  

устраивают в определённой 
степени (имеются не очень 
существенные недостатки) 



 

 

37% 

7% 

2% 
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Какой фактор сыграл решающую роль при выборе Вам 
специальности?  

престижность специальности  

мнения и рекомендация родителей  

обучаются друзья  

возможность трудоустройства по 
окончании колледжа 

90% 

8% 

2% 

Удовлетворены ли Вы  доброжелательностью и 
вежливостью со стороны преподавателей? 

удовлетворён 

неудовлетворён 

затрудняюсь ответить  


